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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talélja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjlik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszoros jo6 megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszdmot, a vizsgdn elért pontot a
vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késdbbi feldolgozés érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is!
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1. Jo étek

A forrasallomany megnyitasa és a f4jl mentése rendelolap néven a
szovegszerkesztd sajat formatumaban 1 pont
Fejrész elkészitése 4 pont
Beillesztette a felirat.png képet, a bal margéhoz

igazitotta, és a cim szdvege a kép jobb oldalédn van 1 pont

A ,,Megrendelolap” cim és az alcim Arial (Nimbus Sans)

betlitipusu, és 24, illetve 20 pontos betliméretii 1 pont

A cim ¢€s az alcim utan 12 pontos (0,42 cm) térkoz van 1 pont

A kép, illetve az alcim alatt van egy a mintdhoz hasonl6 vonal 1 pont

A lapméret A4-es, a jobb és bal margo6 2,3 cm-es 1 pont
A vonal alatti 8 bekezdés utan 18 pontos (0,63 cm) térkdz van; csak az
elsd bekezdés eldtt 30 pontos (1,06 cm) térkdz van 1 pont
Az elsO 0t bekezdés mellett 12 cm-nél, a 6. bekezdésnél 2 cm-nél
pontozott tabuldtor van 1 pont
A cimen kiviili szovegek az egész dokumentumban Times New Roman
(Nimbus Roman) betiitipustiak, méretiik 12 pontos 1 pont
Jelolonégyzetek 2 pont
Van két darab négyzet a ,,Megrendelés”, ,,.Lemondds™ szavak

mellett; a négyzetek 0,5 cm oldaluak 1 pont

A bal marg6tol 2,7 és 7,2 cm-re vannak 1 pont

| Tablézat | 4 pont|
A megadott helyre készitett egy hétoszlopos, 11 sorbol allo

tablazatot, és a forrasban megadott szoveggel a cellakat

feltoltotte 1 pont
Az els6 oszlop 1,6 cm széles, a tobbi 2,3 cm 1 pont
Az elsé sor 1 cm magas, a tobbi 0,6 cm 1 pont

A téblazat els6 sora RGB(205, 92, 92) kodu szin, az itt 1évo
szoveg félkovér stilusu, €s fliggdlegesen, illetve vizszintesen

is kozépre igazitott 1 pont
Létezik a joetek. html oldal, a bongészd cimsordban a ,,J6 Etek”
szoveg jelenik meg 1 pont
A pont csak pontos allomanynév esetén jar.
| Az oldal beallitasai | 1 pont]

Hattérszine #900020 kodu; a szoveg és a linkek (vlink és
alink is) szine #FFC8CB kodu.
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| Weblap téblazata | 7 pont]
Létezik egy 4 oszlopbol, 4 sorbol allo, 80% széles, keret

nélkiili, kozépre igazitott tablazat 1 pont

A téblazat cellamargoja és a cellak kozotti tavolsag 0 pont; a

masodik és a negyedik sor hattérszine pedig #CD5C5C kodu

szin 1 pont
Az elsO sorban Osszevonta a cellékat, igy két cella van, és a
bal oldali cellaban a felirat.png kép megjelenik 1 pont

A jobb oldali cellaba beirta a szovegeket, a ,,J6 Etek” szoveg
egyes cimsor stilusu, az ,,Ebéd hazhozszallitas™ kettes cimsor

stilusu, és mindkett6 kozépre igazitott 1 pont

A tablazat masodik sora harom cellabol all, és azokba beirta a

megfeleld szovegeket 1 pont

A harmadik sorban megjelenik a kdzépre igazitott sav. png

allomany 1 pont

A negyedik sorba beirta a szavakat, amiket harmas szint{i

cimsorral formazott és kozépre igazitott 1 pont
| Rendelés linkje | 1 pont]

Van link a ,,Rendelés” szon és helyes.
A pont csak akkor jar, ha a link relativ hivatkozasu és
mikddik.
| Etlap tablézat | 5 pont]
Beszurta a forrasban megadott tdblazatot a megadott helyre; a
tablazat 80% széles és kdzépre igazitott 1 pont
A téblazatnak 1 pontos kerete van, illetve 2 pontos
cellamargo6t allitott be 1 pont
Az elso sor €s elsd oszlop formazasa helyes (hattérsziniik
#CDS5CSC, betliméretiik az alapértelmezettnél nagyobb, a
szovegek felkovérek, kdzépre igazitottak, az elsé oszlop
szélessége 10%-0s) 1 pont
Az els6 oszlopban a megfeleld celldkat 6sszevonta; a
megadott sorokat beszurta a tablazatba, €s ott a cellakat
0sszevonta 1 pont
A pont jar, ha legaldbb négy sort beszurt a megfelel6 helyre,
¢s ott a celldkat Gsszevonta.
A szovegeket beirta a megfeleld helyekre és helyesen
formazta (kettes szintii cimsor stilus, kozépre igazitas) 1 pont
| Osszesen: | 30 pont |

2. Sipalya

Az adatokat beolvasta, €és sipalya néven a hasznalt program sajat
formatumaban mentette el. Az adatok a Sipdlya nevii munkalapon
vannak 1 pont
Csak pontos dllomany- és munkalapnév fogadhato el.
Uj oszlop besziirasa (,,Szintkiilonbség” rovatcimmel), a
szintkiilonbség kiszamitdsa az E2:E58 tartomany Osszes celldjdban 1 pont
Példaul:

E2-es cellaban:
=C2-D2
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| Palya szogének kiszamitasa, kerekités | 3 pont|
Meghatarozza a szoget (akar radianban, akar fokban)
legalabb egy helyen 1 pont
Fokban hatarozza meg a szdget legalabb egy helyen 1 pont
A fokban meghatarozott szoget egészre kerekiti legalabb egy
helyen 1 pont

Ha kerekités helyett formatumbedllitassal dolgozott, akkor
pont nem adhato.

Példaul:

G2-es cellaban:

=KEREKITES (ARCSIN (E2/F2) *180/PI();0)

vagy
=KEREKITES (FOK (ARCSIN(E2/F2));0)

| A palya nehézségének meghatarozasa | 2 pont|
Jo fiiggvényeket hasznal legaldbb egy képletben, és jok a
cellahivatkozéasok (vagy a feltételek) ugyanebben a
képletben
vagy (ha segédtablazatot hasznalt)
jo fiiggvényeket hasznal legalabb egy képletben, és helyes a
segédtablazat, illetve az arra torténd hivatkozés ugyanabban

a képletben 1 pont
A képlet az egész tartomanyban helyes 1 pont
Példaul:

H?2-es cellaban:

=HA (G2<=10; "kénnyU" ;HA (G2<=15; "kdzepes" ; "nehéz"))
vagy
a J2:L4-ben 1étrehozott segédtablazat felhasznalasaval:

0 10 konnyd

11 15 kozepes

16 100 nehéz

=KUTAT (G2;J$2:K$4;Ls2:1Ls4)
vagy

a J2:L4-ben létrehozott segédtablazatot felhasznalva:
=FKERES (G2;J%$2:L$4;3;1)

| A matrai sipalyak teljes hossza km-ben a Mdtra munkalapon | 2 pont|
Jo képlet a Bl-es cellaban, és sziikség szerint j6 az adatok
kigyljtése 1 pont
A pont jar akkor is, ha az 1000-rel val6 osztas nem késziilt
el.
Az 6sszhosszt km-ben hatarozza meg (az 1000-rel valo
0sztas is jO), az A l-es cellaban magyaraz6 szoveget
szerepeltet, €s mindez egy Mdtra nevii munkalapon van 1 pont
Példaul:
B1l-es cellaban:
=SZUMHA (Sipalya!B1:B58; "Matra";Sipalya!F1) /1000
vagy (a munkalap H1:H?2 tartomanyaba irt megfeleld
feltételekkel)

=AB.SZUM(Sipalya!Bl:F58;Sipdlya!Fl;Matra!H1:H2) /1000
vagy (a matrai sipalydk adatait a Mdtra munkalapra az 44-es

cellatol kezdve kigytijtve, sziiréfeltétel: Hegység / Matra)
=SZUM(F5:F21) /1000

gyakorlati vizsga 0805A 5/17 2009. majus 15.



Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

| A legnehezebb palya nevének meghatarozasa \ 2 pont \
Helyesen hatarozta meg a legmeredekebb palya hajlasszogét 1 pont
A legmeredekebb palya nevét meghatarozo képlet is jo a
B2-es cellaban, valamint az 42-es cellaban magyarazo
szOoveget szerepeltet, és mindez a Mdatra nevii munkalapon
van 1 pont
Példaul:
A matrai sipalyak adatait a Mdtra munkalap A4-es celldjatol
kezdve kigytijtve, a maximumra vonatkozé sztréfeltételt
(Szdg(fok) / =max(c5:621)) az FI1:F2 tartomanyba helyezve:

B2-es cellaban:
=AB.MEZO (A4:H21;A4;F1:F2)

vagy
=INDEX (A5:G21;HOL.VAN (MAX (G5:G21) ;G5:G21;0) ;1)

vagy (kigylijtést nem hasznalva)

Az F1:F2 tartomanyban a Hegység / Matra feltételt, a G1-es
cellaban a Szog(fok) rovatnevet szerepeltetve, és

G2-es cellaban:

=AB.MAX (Sipdlya!Al:G58;Sipalyal!Gl;F1:F2)
B2-es cellaban:
=AB.MEZ0 (Sipdlya!Al:G58;Sipdlya!Al;MAtra!F1:G2)

| Diagram készitése a matrai adatokbél | 2 pont|
A diagramot a matrai adatokbol (teteje, alja egymas mellett
vagy alja és szintkiilonbség egymasra halmozva) rajzolja, a
tipus megvalasztasa olyan, hogy a szintkiilonbségek lathatok
(példaul: oszlop, sav stb.), a kategoriatengelyen (vagy az
adattengelyen) a nevek szerepelnek, és a diagram a Madtra
munkalapon van 1 pont
A diagramnak jo a cime (,,A matrai sipalyak tengerszint
feletti magassaga™), az értéktengely skalazasa 600-tol
1100-ig szazasaval, és a kategdriatengely minden felirata

olvashatd 1 pont

| A tablazat formazasa a Sipdlya lapon | 2 pont|
Egyéni szamforma a Teteje magassaga, Alja magassaga,
Szintkiilonbség, Hossza rovatokban (példaul: # ##0" m" 1 pont

A pont nem adhatd, ha a mértékegységet nem valasztja el
sz0koz az adatoktol.
A rovatcimeket elforgatta 90 fokkal balra, vizszintesen
kozépre igazitotta azokat, valamint a Hegység és Nehézség
rovat értékeit is, az oszlopszélességeket ugy valasztotta meg,
hogy minden adat kifér, és a tadblazatot keretezte 1 pont
| Osszesen: | 15 pont |

Az adatok forrasa: http://www.sielok.hu, http://alag3.mfa.kfki.hu/dasylwer/hazsip-1.htm
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3. Opera
| Az adatbézis létrehozdsa | 3 pont|
Az adatbazis 1étrehozasa opera néven, valamint a tablak
importalasa megtortént 1 pont
A megadott mezok a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont

Az enekes, szerep, mu tablakban beallitotta a megadott

mezOt kulcsként, a repertoar tiblaban van id nevii azonositd 1 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdoket
illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont nem adhato, ha négynél kevesebb feladatot oldott

meg a vizsgazo.

| 2bariton lekérdezés | 2 pont]
A szerepeket abécérendben sorolja fel 1 pont
A bariton hangra helyesen sziir 1 pont
Példaul:

SELECT szerepnev
FROM szerep

WHERE hang="bariton"
ORDER BY szerepnev;

| 3kor lekérdezés | 2 pont]
Megfeleld fliggvényeket hasznalt a legfiatalabb ¢és a
legiddsebb sziiletési évének meghatarozasahoz 1 pont
A két meghatarozott érték kiilonbségét képezte 1 pont
Példaul:

SELECT max(szulev)-min(szulev) AS korkulonbseg
FROM enekes;

| 4erkel lekérdezés | 2 pont|
Helyesen sziirt Erkelre mint szerzdére 1 pont
Helyesen hasznalt tobb tablat 1 pont
Példaul:

SELECT szerepnev, hang, cim
FROM szerep, mu
WHERE szerep.muid=mu.id AND szerzo="Erkel";

| 4erkel jelentés \ 3 pont\
Létezik jelentés 4erkel néven 1 pont
A jelentésben cim szerint csoportosit 1 pont
A csoporton beliili &bécé sorrendet a szerep hatarozza meg 1 pont
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| 5bankban lekérdezés | 4 pont|
Az énekléskor betdltott életkort helyesen jeleniti meg 1 pont
A tablak kozotti kapesolat és a mii cimére vonatkozo feltétel
helyes 1 pont
A legnagyobb életkort jeleniti meg. Példaul kor szerint
csokkenden rendez, és csak az elsét jeleniti meg 2 pont
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT TOP 1 utoljara-szulev AS kor, nev,
szerepnev

FROM enekes, repertoar, szerep, mu

WHERE enekes.id=repertoar.enekesid AND
repertoar.szerepid=szerep.id AND
szerep.muid=mu.id AND
mu.cim="Bank ban"

ORDER BY utoljara-szulev DESC;

| 6wagner lekérdezés | 4 pont|
A tablak kozotti kapcesolat és a szerzére vonatkozoé feltétel
helyes 1 pont
Helyesen sziir a nékre a hang alapjan 1 pont
Minden személy egyszer jelenik meg 2 pont

Ha minden név pontosan egyszer szerepel, akkor csak 1 pont
adhat6, mert vannak azonos nevi énekesek.
Példaul:
SELECT nev
FROM enekes, repertoar, szerep, mu
WHERE enekes.id=repertoar.enekesid AND
repertoar.szerepid=szerep.id AND
szerep.muid=mu.id AND
(hang="alt" OR hang="szopran" OR
hang="mezzoszoprén") AND
(szerzo="Wagner")
GROUP BY nev, enekes.id;
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| 7otto lekérdezés | 5 pont]
Az énekes nevét €s a jatszott szerepet jeleniti meg a tdblak
helyes 0sszekapcsolasaval 1 pont
Helyes a sziirés az Ott6 nevii énekesekre 1 pont

Helyesen sziiri ki az Ott6 nevii szerepeket tartalmazo

miveket allekérdezéssel, segédlekérdezéssel vagy a tabla

ismételt felhasznalasaval 1 pont
A pont jar akkor is, ha az Ott6 névre és akkor is, ha az Ottot
tartalmazo névre sziirt.

Az eldbbi sziirés eredményét helyesen hasznalja fel

feltételként a lekérdezésben 1 pont
Helyes a feltétel, amely kizarja, hogy az énekes Ott6 szerepét

énekelte 1 pont
Példaul:

SELECT enekes.nev, szerep.szerepnev

FROM enekes, repertoar, szerep, szerep AS szerepl

WHERE enekes.id=repertoar.enekesid AND
repertoar.szerepid=szerep.id AND
szerep.muid=szerepl.muid AND
enekes.nev Like "*Ottd*" AND
szerepl.szerepnev Like "*Ottd*" AND
szerep.szerepnev not Like "*Ottd*";

vagy
SELECT nev, szerep
FROM repertoar, szerep, mu, enekes
WHERE szerep.muid=mu.id AND
repertoar.szerepid=szerep.id AND
repertoar.enekesid=enekes.id AND
nev like '*Ottd*' AND
szerep.szerepnev not like "*Ottd*" AND
szerep.muid IN (SELECT mu.id
FROM szerep, mu
WHERE szerep.muid=mu.id AND
szerep.szerepnev like '*Ottd*');
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| 8hangszam lekérdezés | 4 pont|

Segédlekérdezéssel meghatarozta, hogy melyik énekes
milyen hangon énekel, a tablak kapcsolata helyes 1 pont
Biztositotta, hogy minden énekes-hang par csak egyszer
szerepeljen (csoportositdssal vagy prstinct segitségével) 1 pont
A darabszam meghatarozasahoz megfeleld fliggvényt
hasznalt, a hang szerint csoportositott 1 pont
A segédlekérdezést helyesen épitette be a lekérdezésbe 1 pont
Példaul:
hangszam_seged lekérdezés

SELECT enekesid, hang

FROM repertoar, szerep

WHERE repertoar.szerepid=szerep.id
GROUP BY enekesid, hang;

8hangszam lekérdezés
SELECT hang, Count (enekesid) AS darab
FROM hangszam_seged
GROUP BY hang;

vagy
SELECT hang, Count(*) AS darab
FROM (SELECT DISTINCT hang, enekesid
FROM repertoar, Szerep
WHERE repertoar.szerepid=szerep.id)
GROUP BY hang;

| Osszesen: | 30 pont|
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4. Lift

A pontozds soran futdsi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd! A
részpontszam jar, ha a program forraskodjanak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete
hibatlan. A kiirasért ékezethelyességtdl fiiggetleniil is jarnak a pontok.

Létezik a program 1ift néven 1 pont
Uzenetek a képernydn 1 pont
Ha minden megoldott feladatnal megjelenitette a sorszamot 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb feladatot
oldott meg.

| Az igeny. txt adllomany feldolgozasa ‘ 6 pont ‘
Megnyitotta olvasasra az igeny. txt fajlt beolvasas elott 1 pont
Beolvasta az emeletek, a csapatok és az igények szdmat 1 pont
A pont jar, ha legalabb egy adatot helyesen beolvasott.
Legalabb egy igény adatsorat helyesen beolvasta 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 1 pont
Eltarolta az 6sszes adatot 2 pont

Az utolso 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el,
de legalabb négy feladatot megoldott.

Az utolso6 2 pont jar akkor is, ha nem tudott allomanybdl
olvasni, de a feladatban meghatarozott adatokat eltarolta.
Ebben az esetben az allomanymiiveletekre jard korabbi
pontok nem adhatdk meg.

| A lift indulasi szintjének beolvasisa | 2 pont|
Utalt a beolvasand¢ tartalomra 1 pont
Az induldsi szint beolvasasa 1 pont
| A lift végs0 pozicidjanak megadasa \ 2 pont \
Meghatarozta a lift utolso6 igény teljesitését kovetd pozicidjat 1 pont
A vélaszt a megadott modon irta a képernyore 1 pont
| A bejart legkisebb és legnagyobb sorszamu szint meghatarozasa | 5 pont]
Az egyik értéket helyesen hatdrozta meg, ha az indulési szint
a fajlban szerepld legnagyobb ¢és legkisebb érték kozé esik 1 pont
Mindkét értéket helyesen hatarozta meg, ha az indulasi szint
a fajlban szerepld legnagyobb ¢és legkisebb érték kozé esik 1 pont
A minimumot helyesen hatdrozta meg, ha az indulési szint
kisebb, mint a fajlban szerepld legkisebb értek 1 pont
A maximumot helyesen hatdrozta meg, ha az indulési szint
nagyobb, mint a fajlban szerepld legnagyobb érték 1 pont
A valaszt megjelenitette a képernyén 1 pont
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| A felfel¢ indulasok szaméanak meghatérozasa | 6 pont]
Meghatarozta azokat az eseteket, ahol igény az indulasinal
magasabb sorszamu célt jelolt meg 1 pont
Helyesen szamlélta meg azokat az eseteket, amelyekben a
liftnek utassal kellett felfel¢ indulnia 1 pont

Meghatarozta azokat az eseteket, ahol az érkezést kovetden
az ujabb igény kielégitéséhez a liftnek felfelé kellett indulnia 1 pont
Helyesen szamlélta meg azokat az eseteket, amelyekben a

liftnek tiresen kellett felfelé indulnia 1 pont
Helyesen kezelte azt az esetet, ha az els6 igény hatasara a
liftnek felfelé kell indulnia 1 pont
Az eredményt megjelenitette a képernyon 1 pont
| A liftet nem hasznal6 csapatok meghatarozasa \ 3 pont \
Legalabb egy olyan csapatot meghatarozott, amelyik nem
utazott lifttel 1 pont

A feladat megoldasédhoz biztositott igeny. txt alloméany
estében a 6, 9, 17, 23, 25 sorszamu csapatok ilyenek.
Pontosan azokat a csapatokat hatdrozta meg, amelyek nem

utaztak lifttel 1 pont
A csapatok sorszamadt a kivant formaban jelenitette meg 1 pont
| A szabalytalansdgok meghatarozasa \ 9 pont \
A véletlenszam generalasa a csapatok szdmanak megfeleld
szamu kiilonbozo egész értéket allit eld 1 pont

A pont akkor is jar, ha példaul a 0 szadmot is eldallitja.
Az eldallitott szdmok pontosan lefedik az 1 €s a csapatszam

kozotti egészeket 1 pont
Pontosan azokat az igényeket vizsgalta, amelyben a

kivélasztott csapat szerepel 1 pont
Helyesen dont, ha a csapatnak legfeljebb egy igénye szerepel

a bemenetben 1 pont
Helyesen dont, ha a csapatnak ketté vagy tobb igénye

szerepel a bemenetben 2 pont
Szabalytalansag esetén helyesen allapit meg egy gyalog

megtett utat 1 pont
Szabalytalansag esetén a képernyodre irja azt a két szintet,

amelyek kozott az utat gyalog tette meg 1 pont
Megjeleniti a megfeleld szoveget, ha a szabalytalansag nem
bizonyithatd 1 pont
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| A blokkolé kartya tartalmanak el84llitasa | 10 pont|
Létrehozta a bIokkol . txt allomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Az el6z0 feladatban hasznalt csapattal dolgozott 1 pont
Legalabb egy lifthasznélat soran beolvasta a munka
sikerességét és a feladat kodjat 1 pont
Minden lifthasznalat soran beolvasta a munka sikerességét és
a feladat kodjat 1 pont
Minden beolvasas sordn a beolvasando tartalomra utalod
iizenetet jelenitette meg a képernydn 1 pont
Minden megjelenitett esetben helyesen irta ki az indulasi és a
cé¢lemeletet, valamint a befejezés idejét 1 pont
Minden megjelenitett lifthasznalat esetén kiirta az el6z6
munka sikerességét és a kovetkezd munka kodjat 1 pont
A kiirt adatsorok megfeleld formatumuak (az alland6 szoveg
¢s az elvalasztd vonal is helyes) 1 pont
A kimeneti allomany teljes egészében helyes 1 pont
| Osszesen: |45 pont |
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1. Jo étek
A forrasallomany megnyitasa és a f4jl mentése rendelolap 1 pont
néven a szdvegszerkesztd sajat formatumaban P
Fejrész elkészitése 4 pont
A lapméret A4-es, a jobb és bal margo6 2,3 cm-es 1 pont
A vonal alatti 8 bekezdés utan 18 pontos (0,63 cm) térkodz
van; csak az elsé bekezdés eldtt 30 pontos (1,06 cm) térkoz 1 pont
van
Az els6 6t bekezdés mellett 12 cm-nél, a 6. bekezdésnél 1 vont
2 cm-nél pontozott tabulator van P
A cimen kiviili szovegek az egész dokumentumban Times
New Roman (Nimbus Roman) betiitipusuak, méretiik 1 pont
12 pontos
Jelolonégyzetek 2 pont
Tablazat 4 pont
Létezik a joetek.html oldal, a bongészd cimsoraban a 1 vont
,,J0 Etek” szoveg jelenik meg P
Az oldal bedllitasai 1 pont
Weblap tablazata 7 pont
Rendelés linkje 1 pont
Etlap tablazat 5 pont
Osszesen: 30 pont
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2. Sipalya

Az adatokat beolvasta, és sipalya néven a hasznalt
programnak sajat formatumaban mentette el. Az adatok a 1 pont
Sipdlya nevii munkalapon vannak

Uj oszlop besziirasa (,,Szintkiilonbség” rovatcimmel), a

szintklilonbség kiszamitasa az E2:E58 tartomany 0sszes 1 pont
cellajaban

Pélya sz6gének kiszamitéasa, kerekités 3 pont
A palya nehézségének meghatarozasa 2 pont

A matrai sipalyak teljes hossza km-ben a Mdtra munkalapon | 2 pont

A legnehezebb palya nevének meghatarozasa 2 pont
Diagram készitése a matrai adatokbol 2 pont
A tablazat formazasa a Sipdlya lapon 2 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Opera
Az adatbazis létrehozasa 3 pont
Egyetlen lekérgezésben é; a jele’ntésben sem jelenitett meg 1 pont
felesleges mezot, illetve kifejezést
2bariton lekérdezés 2 pont
3kor lekérdezés 2 pont
4erkel lekérdezés 2 pont
4erkel jelentés 3 pont
Sbankban lekérdezés 4 pont
6wagner lekérdezés 4 pont
7otto lekérdezés 5 pont
8hangszam lekérdezés 4 pont
Osszesen: 30 pont
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4. Lift
Létezik a program 1ift néven 1 pont
Uzenetek a képernyén 1 pont
Az igeny. txt allomany feldolgozasa 6 pont
A lift indulasi szintjének beolvasasa 2 pont
A lift végso pozicidjanak megadasa 2 pont
A bejart legkisebb és legnagyobb sorszamu szint
meghatarozasa > pont
A felfel¢ indulasok szamanak meghatarozésa 6 pont
A liftet nem hasznal6 csapatok meghatarozasa 3 pont
A szabalytalansdgok meghatarozasa 9 pont
A blokkol6 kartya tartalmanak eldallitasa 10 pont
Osszesen: 45 pont
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